



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ikt.szám: 26879/2014

J a v a s l a t
HAZA-VÁRÓ program indítására Salgótarjánban

Tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt évek következetes, megfontolt költségvetési gazdálkodásával és a 2010-2014-es időszakban nyújtott kormányzati támogatással sikerült a város költségvetését stabilizálni és a teljes adósságállományt felszámolni. Ennek következtében az Önkormányzatnak több lehetősége adódik, hogy még az eddiginél is nagyobb figyelmet fordítson a város versenyképességének erősítése céljából fontos szakképzett, diplomás fiatalok megtartására.

A cél elérésében fontos lépés volt az „Itt van az otthonunk, itt van a jövőnk!” ösztöndíj kidolgozása és megalapítása. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. áprilisában fogadta el az erről szóló rendeletét. Az ösztöndíj programban részt vevő fiatalok az önkormányzat pénzbeli támogatásának és a programba bekapcsolódott salgótarjáni munkáltatóknak köszönhetően a diploma megszerzése után itthon, városunkban hasznosítják tudásukat. Ezzel a Bursa Hungarica és a „Salgótarján Jövőjéért” ösztöndíjak mellett újabb komoly összeggel támogatja az Önkormányzat a továbbtanulókat. Az ösztöndíj programban 7 fiatal nyert el támogatást az előző tanévben. A 2014/2015. tanévben is meghirdettük a pályázatot, melyet idén is igen nagy érdeklődés övez.

Hiszünk abban, hogy az Önkormányzat a városban működő gazdálkodó szervezetekkel közösen összefogva egy sikeres, folyamatos megújulásra nyitott várost építhet.

Az ösztöndíj pályázatok mellett fontos feladatunknak kell tekintenünk, hogy ne csak a felsőoktatásban tanuló diákok tanulmányaihoz nyújtson segítséget Önkormányzatunk, hanem azon diplomával rendelkező fiataloknak is, akik Salgótarjánban szeretnének dolgozni, itt szeretnének letelepedni.

Ezért javaslom **HAZA-VÁRÓ** elnevezéssel egy olyan program kidolgozását és megvalósítását városunkban, mellyel Önkormányzatunk meghatározott időtartamra, jelképes összegben történő bérbe adással lakást vagy jelképes összegben történő értékesítéssel építési telket biztosít a letelepedni kívánó fiatal diplomás szakembereknek, ezzel is támogatva és elősegítve salgótarjáni telephelyű gazdálkodó szervezetnél történő foglalkoztatásukat. Ez egyrészt megkönnyíti a gazdálkodó szervezetek diplomás szak-



emberekkel való ellátottságát, másrésről hozzájárul a város lakosságmegtartó erejének növeléséhez és a piacképes diplomával rendelkező fiatalok lakhatásának biztosításához.

A Salgó Vagyon Salgótarjáni Vagyonkezelő és Távhőszolgáltató Kft. javaslata alapján, lakások tekintetében a Salgótarján, Erzsébet téri Garzonházban, a telkek tekintetében pedig a Bereczki Máté úton nyílik lehetőség a program megvalósítása során az ingatlanok biztosítására.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a **Tisztelt Közgyűlést** az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése kifejezi azon szándékát, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata HAZA-VÁRÓ elnevezéssel programot indítson Salgótarjában.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Salgó Vagyon Salgótarjáni Vagyonkezelő és Távhőszolgáltató Kft.-vel és a Salgótarján közigazgatási területén működő gazdálkodó szervezetekkel az egyeztetéseket folytassa le, a HAZA-VÁRÓ programot dolgozza ki és nyújtsa be jóváhagyásra a Közgyűlésnek.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. szeptember 1.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester